

人民对美好生活的向往就是党的奋斗目标

——四论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

人民日报评论员

“牢牢把握我国发展的阶段性特征,牢牢把握人民群众对美好生活的向往。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话中强调的这“两个牢牢把握”,是我们谋划和推进党和国家事业发展的重要前提。

带领人民创造幸福生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。党的十八大以来,习近平总书记提出以人民为中心的发展思想,就保障和改善民生作出一系列重要论述。阐述中华民族伟大复兴的中国梦,强调“中国梦归根到底是人民的梦”;全面建成小康社会,强调“小康不小康,关键看老乡”“一个都不能掉队”;全面深化改革,强调“把改革方案的含金量充分展示出来,让人民群众有更多获得感”;全面依法治国,强调“努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义”;全面从严治党,强调“关键问题是保持党同人民群众的血肉联系”……五年来,经济下行压力下各项民生指标逆势上扬,改革发展成果更多更公平惠及全体人民,不断增强着人民群众的获得感、幸福感。这印证着保障和改善民生“没有终点站,

只有连续不断的新起点”的执政理念,兑现了“在经济社会不断发展的基础上,朝着共同富裕方向稳步前进”的坚定承诺,彰显着“让老百姓过上好日子是我们一切工作的出发点和落脚点”的价值追求。

处大事贵乎明而能断。经过改革开放近40年的发展,我国社会生产力、综合国力、人民生活水平实现了历史性跨越,人民对美好生活的向往更加强烈,人民群众的需要呈现多样化多层次多方面的特点,期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活,我国发展呈现出新的阶段性特征。认识和把握我国社会发展的阶段性特征,要坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,从历史和现实、理论和实践、国内和国际等的结合上进行思考,从我国社会发展的历史方位上思考,从党和国家事业发展大局出发进行思考,得出正确结论。

当代中国的最大国情、最大实际就是我国仍处于社会主义初级阶段,这是我们认识当下、规划未来、

制定政策、推进事业的客观基点。我们在任何情况下都要牢牢把握这个最大国情,推进任何方面的改革发展都要牢牢立足这个最大实际。同时,又要更准确地把握我国社会主义初级阶段不断变化的特点,坚持党的基本路线,顺应人民群众对美好生活的新期待,在继续推动经济发展的同时,更好解决我国社会出现的各种问题,更好实现各项事业全面发展,更好发展中国特色社会主义事业,更好推动人的全面发展、社会全面进步。

我国发展已站到新的历史起点上,中国特色社会主义进入了新的发展阶段。机遇不会等着我们,问题也不会等待我们。全党要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导,牢牢把握我国发展的阶段性特征,牢牢把握人民群众对美好生活的向往,以新发展理念引领发展,一步步实现好以人民为中心的发展,确保如期建成得到人民认可、经得起历史检验的全面小康社会,不断朝着全体人民共同富裕、社会全面进步的目标前进。

(新华社北京8月2日电人民日报8月3日评论员文章)

上半年我国电网网购规模破2000亿元

据新华社北京8月2日电(记者张辛欣)工信部赛迪研究院2日发布《2017上半年家电网购分析报告》显示,今年上半年,我国B2C家电网购市场规模达2160亿元,同比增长16.9%。网购市场高端化升级显现,国产品牌占据主导位置。这表明在家电领域,“中国制造”质量和品牌影响力正在提升,赢得更多消费者喜爱和信任。

(上接一版)

每个帮扶组由一个市直部门或一个部省属驻邵单位组建,由本单位抽调2至3名工作人员组成,组长由单位主要负责人担任,深入到帮扶社区指导创“国卫”工作和解决创卫工作难题。49位市级领导负责对146个帮扶社区进行联点指导。

创“国卫”联点帮扶行动启动以来,一些社区创建“老大难”问题迎刃而解。

2016年7至8月,在创“国卫”攻坚阶段,1200名志愿服务者走上街头,走进居民小区和社区院落,在100多个重点场所全面铺开志愿服务行动。他们是环境卫生督导员,是创卫知识宣传员,是公共区域保洁员,还是文明卫生劝导员。

聚群众之力

2016年5月27日晚,双清区小江湖街道双清社区机械厂前坪,两百多名居民在灯光下,就怎样搞好院落卫生建言献策。社区干部坐在门口的板凳上,埋头记录着居民提出的好点子。这是小江湖街道办第15个启动

居民卫生自治的院落。随着创“国卫”进入攻坚阶段,“问需于民、问计于民、问效于民”的居民卫生自治管理模式在双清区及大祥、北塔区各社区院落推开。

在“三问”工作法的推动下,城中村与城乡接合部、弃管院落的整治工作阻力小了,力量强了,越来越多的居民群众从创“国卫”旁观者变成了参与者。截至目前,每个卫生自治社区都成立了居民卫生自治委员会,形成了楼栋长、院落长、网格长、社区居委会四级卫生治理机制,在居民楼栋间开展卫生评比,形成了环境卫生比学赶超的氛围。

长岭社区党员晏国红带头成立志愿服务队,义务帮助社区清理垃圾、杂物,发动居民自觉拆除破旧棚架、煤球房,成为社区创建骨干力量。五井塘社区80多岁的老党员彭群生及老伴,自愿担任院落保洁员,义务打扫环境卫生。老党员蒋银珍为说服群众改造破旧煤球房,第一个将自己的煤球房拆除……“发动群众、相信群众、依靠群众”的工作方法,将创“国卫”变为一场全民参与的群众运动。

横跨黄河玻璃桥 惊艳亮相沙坡头



8月2日,游客在黄河3D玻璃桥上小心行走。近日,国内首座横跨黄河两岸的3D玻璃桥在宁夏中卫市沙坡头景区亮相,正式对游客开放。玻璃桥面长210米,宽度为2.6米,桥面距河面的垂直高度为10米。

新华社发

教育部强调减轻学生暑假学业负担严禁违规补课

据新华社北京8月2日电 教育部2日公布《关于做好2017年中小学暑假有关工作的通知》,要求减轻学生过暑假学业负担,丰富学生假期生活,确保广大中小学生度过一个平安、愉快、有意义的暑假。

通知强调,中小学校要严格落实国家有关

规定,禁止组织学生集体补课、有偿补课。各地教育行政部门要对学校违规补课现象进行坚决查处,对校外培训机构各类违规补课现象,要会同有关部门加强监管,依规严处。要引导家长不盲目给孩子报各类补习班,引导学生自主合理安排活动内容和活动时间。

聘 邵阳日报社招聘法律顾问公告

邵阳日报社因工作需要,面向社会公开招聘法律顾问1名,现将有关事项公告如下:

- 一、岗位要求:具有律师资格证,从事法律工作,且执业5年以上,年龄55岁以下,未受过刑事处罚、司法部门行政处罚和律师协会行业处分的律师。
- 二、岗位职责:为邵阳日报社解答法律问题,必要时提供法律意见书。受邵阳日报社委托,参与合同谈判,协助草拟、修改、审查合同及其它有关法律事务文书。受邵阳日报社委托,担任代理人,参与处理行政复议、诉讼、非诉讼、调解、仲裁等法律事务。应邵阳日报社要求,不定期对邵阳日报社职工进行法治宣传教育。根据邵阳日报社要求,处理其他法律事务。
- 三、服务方式:邵阳日报社约请、交办。通过电话或网络等形式为邵阳日报社提供咨询或书面服务。
- 四、报酬:面议。
- 五、报名方式:应聘者请于7月31日前将本人简历、身份证、学历证书等有关材料电子档发送至邮箱365958653@qq.com。联系电话:0739-5324245
- 六、聘期:聘期三年

邵阳日报社
2017年7月25日

创建全国文明城市系列公益广告



关爱未成年人健康成长 托起祖国明天的太阳



邵东县人民医院宣 邵阳日报社设计制作